
Strongly 

Agree

Moderately 

Agree
Disagree Total

Strongly 

Agree

Moderately 

Agree
Disagree Total

54 53 7 114 38 67 9 114

Strongly 

Agree

Moderately 

Agree
Disagree Total Yes No Total

28 67 19 114 89 25 114

Teachers' Feedback Analysis 2023-24

47%

47%

6%

1. Enough initiatives taken by the college to help the 
teachers to cope up with the FYUGP framework

Strongly Agree

Moderately Agree

Disagree

33%

59%

8%

2. Student-centric learning resources are available in the 
college

Strongly Agree

Moderately Agree

Disagree

24%

59%

17%

3. Teaching aids in the departments are sufficient and up 
to date

Strongly Agree

Moderately Agree

Disagree

78%

22%

4. The library offers a separate reading room for the 
faculties

Yes No



Strongly 

Agree

Moderately 

Agree
Disagree Total

Strongly 

Agree

Moderately 

Agree
Disagree Total

43 66 5 114 58 47 9 114

Strongly 

Agree

Moderately 

Agree
Disagree Total

Strongly 

Agree

Moderately 

Agree
Disagree Total

73 38 3 114 35 57 22 114

38%

58%

4%

5. Teachers are supported with adequate learning 
resources

Strongly Agree

Moderately Agree

Disagree

51%
41%

8%

6. Teachers are encouraged to carry out research

Strongly Agree

Moderately Agree

Disagree

64%

33%

3%

7. Teachers are encouraged to participate in 
seminar/conference/workshops etc.

Strongly Agree

Moderately Agree

Disagree

31%

50%

19%

8. Classrooms and furniture are adequate

Strongly Agree

Moderately Agree

Disagree



Strongly 

Agree

Moderately 

Agree
Disagree Total

Strongly 

Agree

Moderately 

Agree
Disagree Total

19 54 41 114 26 45 14 85

Strongly 

Agree

Moderately 

Agree
Disagree Total

Strongly 

Agree

Moderately 

Agree
Disagree Total

46 50 18 114 80 30 4 114

17%

47%

36%

9. Toilets are clean and hygienic

Strongly Agree

Moderately Agree

Disagree

31%

53%

16%

10. Laboratories are adequately equipped (wherever 
applicable)

Strongly Agree

Moderately Agree

Disagree

40%

44%

16%

11. Water resources are adequately provided

Strongly Agree

Moderately Agree

Disagree

70%

26%

4%

12. Campus is green and eco friendly

Strongly Agree

Moderately Agree

Disagree



Strongly 

Agree

Moderately 

Agree
Disagree Total

Strongly 

Agree

Moderately 

Agree
Disagree Total

58 54 2 114 56 52 6 114

Strongly 

Agree

Moderately 

Agree
Disagree Total

Strongly 

Agree

Moderately 

Agree
Disagree Total

49 57 8 114 55 54 5 114

51%47%

2%

13. Administration is cooperative and accessible

Strongly Agree

Moderately Agree

Disagree

49%

46%

5%

14. College office staffs are accessible

Strongly Agree

Moderately Agree

Disagree

43%

50%

7%

15. The faculty can freely express their views and 
opinions on administrative issues

Strongly Agree

Moderately Agree

Disagree

48%

47%

5%

16. The quality initiatives taken up during the last 
academic year are contributing to improvement

Strongly Agree

Moderately Agree

Disagree



Strongly 

Agree

Moderately 

Agree
Disagree Total

91 23 0 114

80%

20%
0%

17. The IQAC is working well for promoting quality in 
the institution

Strongly Agree

Moderately Agree

Disagree










